
                        CONSTANŢA  

                        JUDEŢUL CONSTANŢA 

                        MUNICIPIUL CONSTANŢA 

                        CONSILIUL LOCAL  

 

 

 

PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 27.05.2025, în ședinţa extraordinară a Consiliului local al muni-

cipiului Constanţa convocată prin Dispoziţia nr. 2073/26.05.2025 a primarului munici-

piului Constanţa. Ședinţa s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferinţă.  

 La ședinţă participă: 26 de consilieri (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki 

Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nico-

lae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-

Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadia, Pleșu Tiberiu, Pră-

zaru Marius-Dragoș, Răsăuţeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, 

Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius) din 27 de consilieri în funcţie, domnul primar 

Vergil Chiţac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședinţa este condusă 

de dl consilier local Perodin Dede, ales președinte de ședinţă prin HCL nr. 149/2025. 

 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Bună ziua! 

În temeiul prevederilor art.196 alin.(1) lit. b din OUG. NR. 57/2019 privind Codul admi-
nistartiv cu modificările și completările ulterioare, se convoaca Consiliul local al munici-
piului Constanţa în ședinţa extraordinară, cu convocare de îndată, marţi, 27.05.2025 la 

ora 14:00. 
Doamna secretar, vă rog prezenţa. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Bună ziua!  
Voi da citire listei de prezenţă. (Se face prezenţa, sunt prezenţi 26 de consilieri din 27 

consilieri locali în funcţie.) 
Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Stimaţi colegi, sunt prezenţi 26 consilieri locali din 27 consilieri locali în funcţie. Ședinţa 

este statutară. 

Avem pe ordinea de zi un singur proiect. Supun la vot ordinea de zi. Trecem la vot. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Dede „pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu - consilier local 

Pleșu „pentru″. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu „pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Nu mi-a apărut sondajul. 

 



Dl Tudor Daniel - consilier local 

Tudor „pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Primesc sondajul sau expun public opinia? 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Cum doriţi dumneavoastră. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Mulţumesc frumos, domnule președinte! 

Deci votez împotrivă, având în vedere că se încalcă dispoziţia articolului 134. 

Ordinea de zi nu are nici o legătură cu forţa majoră, nici cu maxima urgenţă pentru 

rezolvarea intereselor locuitorilor municipiului, dar ne-am obișnuit cu toţii. 

Vot împotrivă. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Mulţumesc! 

Dna Vasilica-Simona Croitoru - consilier local 

Abţinere. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Cu 22 de voturi „pentru″, 1 vot „împotrivă″ (Felicia-Nadina Ovanesian) și 1 „abţinere″ 

(Vasilica-Simona Croitoru). Ordinea de zi a fost aprobată. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Stimaţi colegi,luari de cuvânt?  

Partidul Social Democrat? Domnul viceprimar Răsăuţeanu? 
Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu 

Dacă va fi nevoie.Multumesc! 
Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Mulţumesc! 
Partidul Naţional Liberal? Doamna Arghirescu? 
Dna. Adriana Arghirescu – consilier local 

Mulţumesc! Nu am. 
Alianţa pentru Unirea Românilor? Domnul Cupșa? 

Dl. Sorin-Ovidiu Cupșa – consilier local 
Bună ziua! 
Dacă îmi permiteţi am o scurtă alocuţiune legată de acest proiect. 

Noi avem și un amendament pe care cu siguranţă va trebiu să-l supunem la vot. 
Voi interveni în momentul în care veţi supune amendamentul la vot legat de tarife și de 

amendament. 
În schimb am o mica remarcă. 
Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Am o rugăminte domnul consilier. 
Orice intervenţie de la orice partrid să fie maxim două minute. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Eu vreau în momentul ăsta, care mie mi se pare extrem de important pentru Constanţa, 
pentru că am repus în circuit acest obiectiv, care este Cazinoul Constanţa, care a fost 

un simbol al orașului chiar în momentele în care era în ruină. 
Eu cred că este un moment important în care trebuie să amintim câteva lucruri. 

Eu cred că Cazinoul și obiectivul cazinoului, a fost un obiectiv comun, general al între-
gii Conatanţeiși de-a lungul timpului toate administraţiile care sau perindat au arătat 
că au un interes pentru acest obiectiv. 

Noi, din punct de vedere politic, ne-am învăţat să fim contondenţi unii cu alţii și să nu 
ne recunoaștem în principiu meritele unii altora, dar acest obiectiv a arătat că putem să 

avem atunci cănd ne dorim o poziţie comună când e vorba de comunitate. Aș vrea să 



amintesc acel episod  din 2011, fără de care n-ar fi fost posibilă la acest moment inau-

gurarea Cazioului, când am pus și eu și alţi oameni din alte zone sociale și politice o 
mică cărămidă la acest cazino. În 2011, le reamintesc tuturor constănţenilor care vor 

care ne ascultă că a fost introdusă pe ordinea de zi vânzarea Cazinoului. La vremea 
aceea fiind consilier local, am cerut scoaterea de pe ordinea de zi și a urmat un demers 

din care a făcut parte și foștii primari. Ambii la momentul acela primar era Radu Mazăre 
și viceprimar domnul Făgădău și fostul prefect de Constanţa domnul Claudiu Palas care 
a făcut demersuri către minister și foști parlamentari de Constanţa din toate partidele 

politice și aș vrea s-o amintesc în mod special pe doamna Maria Stavrositu care a făcut 
interpelare în Parlament la acel moment pentru reabilitarea Cazinoului . Deci cred că 

este un exemplu prin care un oraș, indiferent de culoarea politică și de poziţia pe care 
a avut-o fiecare, a reușit să se mobilizeze pentru a ajunge aici. 
Vreau să felicit și actuala administraţie și colegii care au lucrat în primărie și lucrau încă, 

că mai sunt colegi care lucrau chiar în 2011, lucrau în primărie când au început acele 
demersuri și sper din tot sufletul ca cazinoul să reînvie într-un fel sau altul acest spirit 

de unitate și de colaborarea Constanţei. 
Vă mulţumec! 
Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Vă multumesc și eu! 
Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Partidul Uniunea Salvaţi România? Domnul Florin Cocargeanu? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Doar dacă va fi nevoie.Mulţumesc! 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Mulţumesc! 

Forţa Dreptei? Domnul  Bădoiu sau domnul Stoica ? 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Doar la nevoie. 

Mulţumesc! 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Partidul Mișcarea Populară? Doamna Croitoru? 

Dna Vasilica-Simona Croitoru – consilier local 

Dacă va fi cazul. Mulţumesc! 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Doamna Ovanesian? 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Astăzi nu avem. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Vă mulţumesc! 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Am înţeles că avem amendament din partea Partidului AUR. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  

Da, a fost înregistrat amendamentul cu nr. 115864/27.05.2025 la acest proiect de ho-

tărâre. Este un amendament de modificare. 

În motivaţia amendamentului se precizează faptul că cazinoul, un simbol al Constanţei, 

pe care ar trebui să aibă posibilitatea să-l viziteze toţi cetăţenii. Există și alte categorii 

defavorizate în afară de persoanele cu dezabilitaţi, pensionari cu pensia minimă pe eco-

nomie, cazuri sociale, bolnavi cronici, copii din familii cu venituri mici care trebuie să 

aibă posibilitatea să poată vizita acest obiectiv. 



Tot în motivaţia amendamentului se face următoarea precizare:ca urmare, propunem 

tarif gratuit de vizitare a acestor categorii defavorizate. Propunem ca primarul, prin 

aparatul de specialitate, să întocmescă până la prima ședinţă de consiliul local un regu-

lament în care să cuprindă în detaliu, în funcţie de categoria și nivelul de venit, persoa-

nele care beneficiază de gratuitate. 

Amendamentul se referă la modificarea anexei numărul 1 la proiectul de hotărâre 

nr.215/2025. Textul original al anexei, respectiv tarifele de acces-video în cadrul obiec-

tivului cultural Cazino Constanţa, amplasat în bulevardul Elisabeta nr. 4, municipiul Con-

stanţa, judeţul Constanţa. 

La punctul I, tarife vizitare generală, tarif vizitare adulţi 50 lei, punctul 2, tarif vizitare 

elevi, studenţi, pensionari 25 de lei. Punctul 3, tarif vizitare copii sub 7 ani gratuit. 

Punctul 4, tarif vizitare persoamne cu dizabilităţi gratuit. 

Punctul 5, tarif vizitare, un însoţitor persoane cu dizabilităţi gratuit. 

La punctul II, tarif vizitare subsol și parter cu un tarif de vizitare pentru adulţi în sumă 

de 30 le. La punctul doi, tarif vizitare elevi, studenţi, pensionari 15 ron.La punctul , tarif 

vizitare, copii sub 7ani gratuit.  

La punctul 4, tarif vizitare persoamne cu dizabilităţi gratuit.  

La punctul 5, tarife vizitare un însoţior persoane cu dizabilităţi gratuit. 

La III, tarife vizitre pentru etajul 1. Tarife vizitare adulţi. 

Tarif vizitare elevi, studenţi, pensionari. Tarif vizitare copii sub 7 ani. Tarif vizitare per-

soane cu dizabilităţi, tarif vizitare un însoţitor persoamne cu dizabilităţi. La punctul 4: 

ghid general, tarif vizitare grup de 25-30 de persoane. La punctul 5 tarif realizare foto 

– video. Tarif ședinţă foto-video profesioniști. Și la punctul doi, tarif ședinţă cu caracter 

familial. Valorile includ TVA, gratuit la anumite categorii 100 ron pe persoană,  

1000 ron pe 30 de minute, 500 ron pe 30 de minute. 

Iar modificarea acestei anexe este următoare: tarif de acces foto-video în cadrul obiec-

tivului cultural Cazino Constanţa, amplasat în bd. Elisabeta nr. 4, municipiul Constanţa, 

judeţul Constanţa, la tarif de vizitare general. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Vă rog să mă scuzaţi că intervin. 

Puteţi să sintetizaţi, se introduc doar încă un punct la tarife în care intră persoanele 

defavorizate. Adică, cred că dacă citiţi în forma asta, nu știu dacă înţeleg toţi consilierii. 

Deci apare punctul 6 la fiecare din acele tarife la care spune persoanele defavorizate 

tarif gratuit. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Da, așa este. 

La punctul șase, respectiv tarif vizitare persoamne defavorizate gartuit. 

La punctul II se introduce punctul șase în sens tarif vizitare persoane defavorizate gra-

tuit. Și la punctul III din anexă se introduce punctul șase tarif vizitare persoane defa-

vorizate gratuit. 

Gratuitatea pentru persoanele cu dizabilităţi la toate cele trei puncte din anexă. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Vă mulţumesc! 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Domnul Cupșa, mai aveţi ceva de adăugat? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local are intervenţie la proiectul de hotărâre 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local are o intervenţie la proiectul de hotărâre 

 



Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Supun la vot amendamentul de la AUR. 
Trecem la vot. 

Dl Tiberiu Pleșu - consilier local 

Pleșu „pentru″. 

Dl Oleg Danovscki - consilier local 

Danovscki  „pentru″. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu - consilier local 

Bădoiu „împotrivă″. 

Dl Laurenţiu Mironescu - consilier local 

Mironescu „pentru″. 

Dl Tudor Daniel - consilier local 

Tudor „abţinere″. 

Dna Vasilica-Simona Croitoru – consilier local 

Croitoru „abţinere″. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Dede „abţinere″. 

Stimaţi colegi, cu 6 voturi  „pentru″, 2 „împotrivă″ și 17 „abţineri″, amendamentul AUR 

nu a trecut. 

Trec la proiectul ordinii de zi, proiectul numărul 1, proiect de hotărâre nr. 215/2025 

privind aprobarea tarifelor de acces, foto – video și închirierea spaţiilor în cadrul obiec-

tuvului de investiţii de interes cultural Cazino Constanţa. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local are o intervenţie la proiectul de hotărâre 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local are o intervenţie la proiectul de hotărâre 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu -  consilier local are o intervenţie la proiectul de hotărâre 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local are o intervenţie la proiectul de hotărâre 
Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Proiect de hotărâre nr. 215/2025 privind aprobarea tarifelor de acces, foto – video 

și închirierea spaţiilor în cadrul obiectivului de investiţii de interes cultural Cazino Con-

stanţa. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Dede „pentru″. 

Dl Tudor Daniel - consilier local 

Tudor „pentru″. 

Dl Oleg Danovscki - consilier local 

Danovscki  „abţinere″. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu -  consilier local 

Bădoiu „abţinere″. 

Dl Tiberiu Pleșu - consilier local 

Pleșu „abţinere″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Ovanesian „împotrivă″ din cauza tarifelor pentru vizitarea Cazinoului aprecize că ar fi 

putut stabilită. Descriminaţi pozitiv constăţenii și stabilite niște tarife specilale și decente 

că-s destul de oprimaţi faţă de impozitele și taxele pe care le-am aprobar. 

Vă mulţumesc frumumos! 

Contabilizaţi, vă rog vot împotrivă pentru motivele enunţate. 

 



Dl Perodin Dede – președinte de ședinţă 

Stimaţi colegi, cu 16 voturi „pentru″, 2 „împotrivă″(Felicia-Nadina Ovanesian, Stela Ioan)  

și 6 „abţineri″(Danovscki Oleg, Ovidiu-Sorin Cupșa,  Ionuţ Stoica, Vasilica-Simona Cro-

itoru, Alexandru-Sorin Bădoiu, Tiberiu Pleșu, ) proiectul a trecu. 

Vă dorim o după-amiază frumoasă! 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

        Președinte ședinţă,                                             Secretar general, 
           Perodin Dede                                               Fulvia-Antonela Dinescu 

 
 
 

                                                                                    Elaborat, 
                                                                       consilier superior Elena Cazan 

 


